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CAPRI COD. BD450

LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED

LETTI _BEDS

LETTO MATRIMONIALE IMBOTTITO IN MORBIDO 
SOFT-TOUCH, DAL DESIGN MODERNO IMPREZIOSITO 
DALLA LAVORAZIONE CAPITONNÈ AD EFFETTO 
PLISSÈ  E DALL’UTILIZZO DI ESCLUSIVI BOTTONI 
RIVESTITI, SIA SULLA TESTIERA CHE SUL GIROLETTO.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED DOUBLE BED WITH 
A MODERN DESIGN ENRICHED BY A PLEATED 
CAPITONNÈ MANUFACTURE AND MATCHING 
BUTTONS, BOTH ON THE HEADBOARD AND ON THE 
LOW FOOTBOARD.

POUF LUDOVIC_COD. PF601 
    PAG. 180

POLTRONA ARMCHAIR MERIDA_COD. PT504 
    PAG. 192
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CAPRI COD. BD450

LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED

LETTI _BEDS

LETTO MATRIMONIALE IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH, 
DAL DESIGN MODERNO IMPREZIOSITO DALLA LAVORAZIONE 
CAPITONNÈ AD EFFETTO PLISSÈ  E DALL’UTILIZZO DI 
ESCLUSIVI BOTTONI RIVESTITI, SIA SULLA TESTIERA CHE SUL 
GIROLETTO.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED DOUBLE BED WITH A MODERN 
DESIGN ENRICHED BY A PLEATED CAPITONNÈ MANUFACTURE 
AND MATCHING BUTTONS, BOTH ON THE HEADBOARD AND 
ON THE LOW FOOTBOARD.

POUF PUPO_COD. PF602 
    PAG. 184
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CAPRI COD. BD450

LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED

LETTI_BEDS

LETTO MATRIMONIALE IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH, 
DAL DESIGN MODERNO IMPREZIOSITO DALLA LAVORAZIONE 
CAPITONNÈ AD EFFETTO PLISSÈ  E DALL’UTILIZZO DI 
ESCLUSIVI BOTTONI RIVESTITI, SIA SULLA TESTIERA CHE SUL 
GIROLETTO.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED DOUBLE BED WITH A MODERN 
DESIGN ENRICHED BY A PLEATED CAPITONNÈ MANUFACTURE 
AND MATCHING BUTTONS, BOTH ON THE HEADBOARD AND 
ON THE LOW FOOTBOARD.

POUF PASCIÀ_COD. PF606 
    PAG. 178

APPENDIABITI CLOTHES-HANGER STICK_COD. FA600 
    PAG. 212

CAPRI CON GIROLETTO_WITH LOW FOOTBOARD 

Luce a led di cortesia
opzionale sotto pediera letto 
Courtesy optional led light 
under bed footboard 

LED OPTIONAL
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CAPRI
LETTO MATRIMONIALIE_DOUBLE BED

LETTI _BEDS

FINITURE FINISHES

LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED COD. BD450

6C08
BIANCO
WHITE

SOFT TOUCH

CAPRI
LETTO MATRIMONIALE IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH, DAL DESIGN MODERNO IMPREZIOSITO DALLA LAVORAZIONE CAPITONNÈ AD EFFETTO PLISSÈ  E DALL’UTILIZZO DI 
ESCLUSIVI BOTTONI RIVESTITI, SIA SULLA TESTIERA CHE SUL GIROLETTO.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED DOUBLE BED WITH A MODERN DESIGN ENRICHED BY A PLEATED CAPITONNÈ MANUFACTURE AND MATCHING BUTTONS, BOTH ON THE HEADBOARD 
AND ON THE LOW FOOTBOARD.

6F66
CORDA
CORDA

6F71
TABACCO
TOBACCO

SOFT TOUCH ANTICATO
AGED SOFT TOUCH

MISURE  SIZE

GIROLETTO_WITH LOW FOOTBOARD
L 192 P 212 H 32 / 113 cm  

CONTENITORE_WITH BED CASING
L 192 P 217 H 32 / 113 cm  

192 192212 217

32 32

113 113

Luce a led di cortesia
opzionale sotto pediera letto 
Courtesy optional led light 
under bed footboard 

LED OPTIONAL

CAPRI CON CONTENITORE_WITH BED CASING
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ROMA COD. BD441

LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED

LETTI_BEDS

LETTO MATRIMONIALE IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH 
CON SISTEMA BREVETTATO CHE AZIONA CON UN UNICO 
MOVIMENTO INDIPENDENTE NEI DUE LATI, TRE MECCANISMI: 
BRACCIOLO LATERALE, SUPPORTO LOMBARE, POGGIA TESTA.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED DOUBLE BED WITH PATENTED 
SYSTEM: WITH ONE UNIQUE MOVEMENT, THREE MECHANISMS 
ARE SET IN MOTION LATERAL ARMREST, LUMBAR SUPPORT 
AND HEADREST.

POUF CUBE_COD. PF600 
    PAG. 186

COMODINO BEDSIDE TABLE JUMP_COD. TC500
    PAG. 168

POLTRONA ARMCHAIR BALTIMORA_COD. PT600 
    PAG. 194
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ROMA COD. KB441

LETTO KING SIZE_KING SIZE BED

LETTI_BEDS

LETTO KING SIZE IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH 
CON SISTEMA BREVETTATO CHE AZIONA CON UN UNICO 
MOVIMENTO INDIPENDENTE NEI DUE LATI, TRE MECCANISMI: 
BRACCIOLO LATERALE, SUPPORTO LOMBARE, POGGIA TESTA.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED KING SIZE BED WITH PATENTED 
SYSTEM: WITH ONE UNIQUE MOVEMENT, THREE MECHANISMS 
ARE SET IN MOTION LATERAL ARMREST, LUMBAR SUPPORT 
AND HEADREST.

COMODINO BEDSIDE TABLE ATLAS_COD. TLC20 
    PAG. 166

POLTRONA ARMCHAIR NEVADA_COD. PT101 
    PAG. 190
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ROMA COD. KB441

LETTO KING SIZE_KING SIZE BED

ROMA COD. KB441

LETTO KING SIZE_KING SIZE BED

LETTI_BEDS

ROMA CON GIROLETTO_WITH LOW FOOTBOARD ROMA CON CONTENITORE_WITH BED CASING

LETTO KING SIZE IMBOTTITO IN MORBIDO 
SOFT-TOUCH CON SISTEMA BREVETTATO 
CHE AZIONA CON UN UNICO MOVIMENTO 
INDIPENDENTE NEI DUE LATI, TRE 
MECCANISMI: BRACCIOLO LATERALE, 
SUPPORTO LOMBARE, POGGIA TESTA.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED KING SIZE BED 
WITH PATENTED SYSTEM: WITH ONE UNIQUE 
MOVEMENT, THREE MECHANISMS ARE SET 
IN MOTION LATERAL ARMREST, LUMBAR 
SUPPORT AND HEADREST.

LETTO KING SIZE IMBOTTITO IN MORBIDO 
SOFT-TOUCH CON SISTEMA BREVETTATO 
CHE AZIONA CON UN UNICO MOVIMENTO 
INDIPENDENTE NEI DUE LATI, TRE 
MECCANISMI: BRACCIOLO LATERALE, 
SUPPORTO LOMBARE, POGGIA TESTA.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED KING SIZE BED 
WITH PATENTED SYSTEM: WITH ONE UNIQUE 
MOVEMENT, THREE MECHANISMS ARE SET 
IN MOTION LATERAL ARMREST, LUMBAR 
SUPPORT AND HEADREST.

COMODINO BEDSIDE TABLE LEO_COD. TC115
    PAG. 164

COMODINO BEDSIDE TABLE PROTEO_COD. TLC11
    PAG. 170
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ROMA
LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED

LETTI_BEDS

ROMA
LETTO MATRIMONIALE IN MORBIDO SOFT-TOUCH CON SISTEMA BREVETTATO CHE AZIONA CON UN UNICO MOVIMENTO INDIPENDENTE NEI DUE LATI, TRE MECCANISMI: BRACCIOLO 
LATERALE, SUPPORTO LOMBARE, POGGIA TESTA.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED DOUBLE BED WITH PATENTED SYSTEM: WITH ONE UNIQUE MOVEMENT, THREE MECHANISMS ARE SET IN MOTION LATERAL ARMREST, LUMBAR 
SUPPORT AND HEADREST.

MISURE  SIZE

GIROLETTO_WITH LOW FOOTBOARD
L 180 P 224 H 31 / 98 cm  

180

200

180

200

224

234

228

234

31

31

34

34

98

98

98

98

CONTENITORE_WITH BED CASING
L 180 P 228 H 34 / 98 cm  

FINITURE FINISHES

LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED COD. BD441

LETTO KING SIZE_KING SIZE BED COD. KB441 GIROLETTO_WITH LOW FOOTBOARD
L 200 P 234 H 31 / 98 cm  

CONTENITORE_WITH BED CASING
L 200 P 234 H 34 / 98 cm   

6C08
BIANCO
WHITE

6C08
BIANCO
WHITE

6C21
GRAFITE
GRAPHITE

6C10
NERO
BLACK

6C10
NERO
BLACK

6F24
GHIACCIO
ICE

6C29
TORTORA
TURTLEDOVE

6C29
TORTORA
TURTLEDOVE

SOFT TOUCH SOFT TOUCH ANTICATO
AGED SOFT TOUCH

SOFT TOUCH

COMODINO BEDSIDE TABLE JUMP_COD. TC500
    PAG. 168
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PONZA COD. BD449

LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED

LETTI_BEDS

LETTO MATRIMONIALE IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH 
CON DOPPIO CUSCINO RECLINABILE IN TRE POSIZIONI.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED DOUBLE SIZE BED WITH 
THREE-POSITIONS RECLINING CUSHIONS.

COMODINO BEDSIDE TABLE TWIST_COD. TC122
    PAG. 162

POLTRONA ARMCHAIR FLORIDA_COD. PT501 
    PAG. 196

Luce a led di cortesia
opzionale sotto pediera letto 
Courtesy optional led light 
under bed footboard 

LED OPTIONAL
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PONZA COD. BD449

LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED

LETTI_BEDS

LETTO MATRIMONIALE IMBOTTITO IN MORBIDO 
SOFT-TOUCH CON DOPPIO CUSCINO RECLINABILE 
IN TRE POSIZIONI.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED DOUBLE SIZE BED 
WITH THREE-POSITIONS RECLINING CUSHIONS.

COMODINO BEDSIDE TABLE LEO_COD. TC115
    PAG. 164
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PONZA COD. BD449

LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED

LETTI_BEDS

LETTO MATRIMONIALE IMBOTTITO IN MORBIDO 
SOFT-TOUCH CON DOPPIO CUSCINO RECLINABILE 
IN TRE POSIZIONI.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED DOUBLE SIZE BED 
WITH THREE-POSITIONS RECLINING CUSHIONS.

COMODINO BEDSIDE TABLE ATLAS_COD. TLC20 
    PAG. 166
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PONZA COD. BD449

LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED

LETTI_BEDS

LETTO MATRIMONIALE IMBOTTITO IN 
MORBIDO SOFT-TOUCH CON DOPPIO 
CUSCINO RECLINABILE IN TRE POSIZIONI.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED DOUBLE SIZE 
BED WITH THREE-POSITIONS RECLINING 
CUSHIONS.

COMODINO BEDSIDE TABLE JUMP_COD. TC500
    PAG. 168

CUSCINO RECLINABILE
CUSHION RECLINING

DOPPIO CUSCINO RECLINABILE IN TRE POSIZIONI.
THREE-POSITIONS RECLINING CUSHIONS.
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PONZA
LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED

LETTI_BEDS

FINITURE FINISHES

LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED COD. BD449

6C08
BIANCO
WHITE

SOFT TOUCH

PONZA
LETTO MATRIMONIALE IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH CON DOPPIO CUSCINO RECLINABILE IN TRE POSIZIONI.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED DOUBLE SIZE BED WITH THREE-POSITIONS RECLINING CUSHIONS.

6F21
GRAFITE
GRAPHITE

6F24
GHIACCIO
ICE

6F66
CORDA
CORDA

6F71
TABACCO
TOBACCO

SOFT TOUCH ANTICATO
AGED SOFT TOUCH

MISURE  SIZE

GIROLETTO_WITH LOW FOOTBOARD
L 173 P 230 H 35 / 93 cm  

COMODINO BEDSIDE TABLE TWIST_COD. TC122
    PAG. 162

230 173

35
93
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GIGLIO COD. BD443

LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED

LETTI_BEDS

LETTO MATRIMONIALE IMBOTTITO IN MORBIDO 
SOFT-TOUCH, DAL DESIGN MODERNO 
IMPREZIOSITO DAI COMODINI INCORPORATI. 
TESTIERA RICERCATA, ARRICCHITA DA ESCLUSIVI 
BOTTONI RIVESTITI, CUCITURE ROMBOIDALI 
LAVORATE CAPITONNÈ.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED DOUBLE BED  WITH 
A MODERN DESIGN COMPLEMENTED WITH 
FUNCTIONAL BUILT-IN BEDSIDE TABLES. REFINED 
HEADBOARD ENRICHED WITH UPHOLSTERED 
BUTTONS AND DIAMOND-SHAPED PATTERNS WITH 
CAPITONNÈ MANUFACTURE.

POUF PUPO_COD. PF602 
    PAG. 184

POLTRONA ARMCHAIR MERIDA_COD. PT504 
    PAG. 192
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GIGLIO COD. KB443

LETTO KING SIZE_KING SIZE BED

LETTI_BEDS

LETTO KING SIZE IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH, 
DAL DESIGN MODERNO IMPREZIOSITO DAI COMODINI 
INCORPORATI. TESTIERA RICERCATA, ARRICCHITA DA 
ESCLUSIVI BOTTONI RIVESTITI, CUCITURE ROMBOIDALI 
LAVORATE CAPITONNÈ.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED KING SIZE BED  WITH A 
MODERN DESIGN COMPLEMENTED WITH FUNCTIONAL 
BUILT-IN BEDSIDE TABLES. REFINED HEADBOARD 
ENRICHED WITH UPHOLSTERED BUTTONS AND 
DIAMOND-SHAPED PATTERNS WITH CAPITONNÈ 
MANUFACTURE.

POUF SQUARE_COD. PF104 
    PAG. 182

PANCHETTA BENCH SQUARE_COD. SP104 
    PAG. 210

POLTRONA ARMCHAIR BALTIMORA_COD. PT600 
    PAG. 194
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GIGLIO COD. KB443

LETTO KING SIZE_KING SIZE BED

GIGLIO COD. BD443

LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED

LETTI_BEDS

GIGLIO CON GIROLETTO_WITH LOW FOOTBOARD GIGLIO CON CONTENITORE_WITH BED CASING

PIANO IN VETRO DA APPOGGIO
GLASS TOP

LETTO KING SIZE IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH, DAL DESIGN MODERNO IMPREZIOSITO DAI COMODINI INCORPORATI. TESTIERA RICERCATA, 
ARRICCHITA DA ESCLUSIVI BOTTONI RIVESTITI, CUCITURE ROMBOIDALI LAVORATE CAPITONNÈ.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED KING SIZE BED  WITH A MODERN DESIGN COMPLEMENTED WITH FUNCTIONAL BUILT-IN BEDSIDE TABLES. REFINED 
HEADBOARD ENRICHED WITH UPHOLSTERED BUTTONS AND DIAMOND-SHAPED PATTERNS WITH CAPITONNÈ MANUFACTURE.

LETTO MATRIMONIALE IMBOTTITO IN MORBIDO 
SOFT-TOUCH, DAL DESIGN MODERNO 
IMPREZIOSITO DAI COMODINI INCORPORATI. 
TESTIERA RICERCATA, ARRICCHITA DA ESCLUSIVI 
BOTTONI RIVESTITI, CUCITURE ROMBOIDALI 
LAVORATE CAPITONNÈ.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED DOUBLE BED  WITH 
A MODERN DESIGN COMPLEMENTED WITH 
FUNCTIONAL BUILT-IN BEDSIDE TABLES. REFINED 
HEADBOARD ENRICHED WITH UPHOLSTERED 
BUTTONS AND DIAMOND-SHAPED PATTERNS 
WITH CAPITONNÈ MANUFACTURE.

POLTRONA ARMCHAIR FLORIDA_COD. PT501 
    PAG. 196

PANCHETTA BENCH ORIGAMI_COD. SP103 
    PAG. 208

Luce a led 
sui lati del piano in vetro 
Led light 
system for bedside table 

Luce a led 
da lettura 
Reading
led light 

LED OPTIONALLED OPTIONAL
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GIGLIO
LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED

LETTI_BEDS

GIGLIO
LETTO MATRIMONIALE IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH, DAL DESIGN MODERNO IMPREZIOSITO DAI COMODINI INCORPORATI. TESTIERA RICERCATA, ARRICCHITA DA 
ESCLUSIVI BOTTONI RIVESTITI, CUCITURE ROMBOIDALI LAVORATE CAPITONNÈ.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED DOUBLE BED  WITH A MODERN DESIGN COMPLEMENTED WITH FUNCTIONAL BUILT-IN BEDSIDE TABLES. REFINED HEADBOARD ENRICHED WITH 
UPHOLSTERED BUTTONS AND DIAMOND-SHAPED PATTERNS WITH CAPITONNÈ MANUFACTURE.

MISURE  SIZE

GIROLETTO_WITH LOW FOOTBOARD
L 236 P 220 H 38 / 80 cm  

236

256

236220

225

220

38

38

38
80

80

80

CONTENITORE_WITH BED CASING
L 236 P 220 H 38 / 80 cm  

FINITURE FINISHES

LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED COD. BD443

LETTO KING SIZE_KING SIZE BED COD. KB443 GIROLETTO_WITH LOW FOOTBOARD
L 256 P 225 H 38 / 80 cm  

6C08
BIANCO
WHITE

6C08
BIANCO
WHITE

6C21
GRAFITE
GRAPHITE

6F24
GHIACCIO
ICE

6F24
GHIACCIO
ICE

6C66
CORDA
CORDA

SOFT TOUCH SOFT TOUCH ANTICATO
AGED SOFT TOUCH

SOFT TOUCH ANTICATO
AGED SOFT TOUCH

SOFT TOUCH

6F71
TABACCO
TOBACCO

6F71
TABACCO
TOBACCO

POUF PUPO_COD. PF602 
    PAG. 184
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SARDEGNA COD. KB447

LETTO KING SIZE_KING SIZE BED

LETTI_BEDS

LETTO KING SIZE IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH E 
TESTIERA CON COMODO VANO PORTA OGGETTI.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED KING SIZE BED. THE 

HEADBOARD INCLUDES A HANDY STORAGE COMPARTMENT.

COMODINO BEDSIDE TABLE ATLAS_COD. TLC20 
    PAG. 166

POLTRONA ARMCHAIR FLORIDA_COD. PT501 
    PAG. 196
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SARDEGNA COD. BD447

LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED

LETTI_BEDS

LETTO MATRIMONIALE IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH 
E TESTIERA CON COMODO VANO PORTA OGGETTI.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED DOUBLE BED. THE HEADBOARD 
INCLUDES A HANDY STORAGE COMPARTMENT.

COMODINO BEDSIDE TABLE LEO_COD. TC115
    PAG. 164

Luce a led posizionata 
all’interno della testiera 
Led light placed inside 
headboard

LED OPTIONAL
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SARDEGNA COD. KB447

LETTO KING SIZE_KING SIZE BED

LETTI_BEDS

LETTO KING SIZE IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH 
E TESTIERA CON COMODO VANO PORTA OGGETTI.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED KING SIZE BED. 
THE HEADBOARD INCLUDES A HANDY STORAGE 
COMPARTMENT.

SPECCHIO MIRROR NARCISO_COD. SSC04 
    PAG. 202

COMODINO BEDSIDE TABLE TWIST_COD. TC122
    PAG. 162

POUF SQUARE_COD. PF104 
    PAG. 182

PANCHETTA BENCH SQUARE_COD. SP104 
    PAG. 210

Luce a led di cortesia
opzionale sotto pediera letto 
Courtesy optional led light 
under bed footboard 

LED OPTIONAL

Luce a led posizionata 
all’interno della testiera 
Led light placed inside 
headboard

LED OPTIONAL
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SARDEGNA COD. BD447

LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED

LETTI_BEDS

LETTO MATRIMONIALE IMBOTTITO IN 
MORBIDO SOFT-TOUCH E TESTIERA 
CON COMODO VANO PORTA OGGETTI.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED DOUBLE 
BED. THE HEADBOARD INCLUDES A 
HANDY STORAGE COMPARTMENT.

COMODINO BEDSIDE TABLE ATLAS_COD. TLC20 
    PAG. 166

PORTA OGGETTI POSIZIONATO ALL’INTERNO TESTIERA
STORAGE COMPARTMENT INSIDE HEADBOARD

SARDEGNA CON CONTENITORE_WITH BED CASING

Luce a led posizionata 
all’interno della testiera 
Led light placed inside 
headboard

LED OPTIONAL
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LETTI_BEDS

SARDEGNA
LETTO MATRIMONIALE IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH E TESTIERA CON COMODO VANO PORTA OGGETTI.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED DOUBLE BED. THE HEADBOARD INCLUDES A HANDY STORAGE COMPARTMENT.

MISURE  SIZE

GIROLETTO_WITH LOW FOOTBOARD
L 187 P 222 H 37 / 80 cm  

187

207

187222

232

227

37

37

37
80

80

80

CONTENITORE_WITH BED CASING
L 187 P 227 H 37 / 80 cm  

FINITURE FINISHES

LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED COD. BD447

LETTO KING SIZE_KING SIZE BED COD. KB447 GIROLETTO_WITH LOW FOOTBOARD
L 207 P 232 H 37 / 80 cm  

6C08
BIANCO
WHITE

6C08
BIANCO
WHITE

6C29
TORTORA
TURTLEDOVE

6C29
TORTORA
TURTLEDOVE

6F21
GRAFITE
GRAPHITE

6F21
GRAFITE
GRAPHITE

SOFT TOUCH SOFT TOUCH ANTICATO
AGED SOFT TOUCH

SOFT TOUCH ANTICATO
AGED SOFT TOUCH

SOFT TOUCH

6F24
GHIACCIO
ICE

COMODINO BEDSIDE TABLE ATLAS_COD. TLC20 
    PAG. 166

COMODINO BEDSIDE TABLE LEO_COD. TC115
    PAG. 164

SARDEGNA 
LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED

Luce a led posizionata 
all’interno della testiera 
Led light placed inside 
headboard

LED OPTIONAL



 5352

STROMBOLI COD. KB439

LETTO KING SIZE_KING SIZE BED

LETTI_BEDS

LETTO KING SIZE IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH 
IL CUI DESIGN SIMULA L’EFFETTO SOSPESO. TESTIERA 
CON CUSCINI IMBOTTITI LISCI.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED KING SIZE BED WHOSE 
DESIGN CREATES THE EFFECT OF MID-AIR FLOATING.
THE HEADBOARD HAS UPHOLSTERED, PLAIN CUSHIONS.

COMODINO BEDSIDE TABLE LEO_COD. TC115
    PAG. 164



 5554

STROMBOLI COD. BD439

LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED

LETTI_BEDS

LETTO MATRIMONIALE IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH 
IL CUI DESIGN SIMULA L’EFFETTO SOSPESO. TESTIERA CON 
CUSCINI IMBOTTITI LISCI.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED DOUBLE BED WHOSE 
DESIGN CREATES THE EFFECT OF MID-AIR FLOATING.THE 
HEADBOARD HAS UPHOLSTERED, PLAIN CUSHIONS.

COMODINO BEDSIDE TABLE LEO_COD. TC115
    PAG. 164

POLTRONA ARMCHAIRS NEVADA_COD. PT101 
    PAG. 190

Luce a led di cortesia
opzionale sotto pediera letto 
Courtesy optional led light 
under bed footboard 

LED OPTIONAL



 5756

STROMBOLI COD. BD439

LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED

LETTI_BEDS

LETTO MATRIMONIALE IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH 
IL CUI DESIGN SIMULA L’EFFETTO SOSPESO. TESTIERA CON 
CUSCINI IMBOTTITI LISCI.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED DOUBLE BED WHOSE 
DESIGN CREATES THE EFFECT OF MID-AIR FLOATING.THE 
HEADBOARD HAS UPHOLSTERED, PLAIN CUSHIONS.

STROMBOLI CON CONTENITORE_WITH BED CASING

COMODINO BEDSIDE TABLE JUMP_COD. TC500
    PAG. 168

POLTRONA ARMCHAIR BALTIMORA_COD. PT600 
    PAG. 194



 5958

STROMBOLI COD. BD439

LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED

LETTI_BEDS

LETTO MATRIMONIALE IMBOTTITO IN 
MORBIDO SOFT-TOUCH IL CUI DESIGN 
SIMULA L’EFFETTO SOSPESO. TESTIERA 
CON CUSCINI IMBOTTITI LISCI.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED DOUBLE 
BED WHOSE DESIGN CREATES THE 
EFFECT OF MID-AIR FLOATING.THE 
HEADBOARD HAS UPHOLSTERED, 
PLAIN CUSHIONS.

POUF CUBE_COD. PF600 
    PAG. 186

Luce a led di cortesia
opzionale sotto pediera letto 
Courtesy optional led light 
under bed footboard  

LED OPTIONAL



 6160

STROMBOLI
LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED

LETTI_BEDS

STROMBOLI
LETTO MATRIMONIALE IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH IL CUI DESIGN SIMULA L’EFFETTO SOSPESO. TESTIERA CON CUSCINI IMBOTTITI LISCI.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED DOUBLE BED WHOSE DESIGN CREATES THE EFFECT OF MID-AIR FLOATING.THE HEADBOARD HAS UPHOLSTERED, PLAIN CUSHIONS.

MISURE  SIZE

GIROLETTO_WITH LOW FOOTBOARD
L 178 P 218 H 35 / 92 cm  

178

198

178218

228

223

35

35

32
92

92

92

CONTENITORE_WITH BED CASING
L 178 P 223 H 32 / 92 cm  

FINITURE FINISHES

LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED COD. BD439

LETTO KING SIZE_KING SIZE BED COD. KB439 GIROLETTO_WITH LOW FOOTBOARD
L 198 P 228 H 35 / 92 cm  

6C08
BIANCO
WHITE

6C08
BIANCO
WHITE

6C21
GRAFITE
GRAPHITE

6C24
GHIACCIO
ICE

6C24
GHIACCIO
ICE

6C29
TORTORA
TURTLEDOVE

6C66
CORDA
CORDA

6C66
CORDA
CORDA

SOFT TOUCH

SOFT TOUCH

Luce a led di cortesia
opzionale sotto pediera letto 
Courtesy optional led light 
under bed footboard 

LED OPTIONAL



 6362

ELBA COD. KB444

LETTO KING SIZE_KING SIZE BED

LETTI_BEDS

LETTO KING SIZE IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-
TOUCH CON DOPPIO CUSCINO RECLINABILE IN 
TRE POSIZIONI E COMODINI INCORPORATI.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED KING SIZE BED 
WITH THREE-POSITIONS RECLINING CUSHIONS 
AND BUILT-IN BEDSIDE TABLES.

SPECCHIO MIRROR DORIAN_COD. SSC03
    PAG. 200

POUF LUDOVIC_COD. PF601 
    PAG. 180



 6564

ELBA COD. BD444

LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED

LETTI_BEDS

LETTO MATRIMONIALE IMBOTTITO IN 
MORBIDO SOFT-TOUCH CON DOPPIO CUSCINO 
RECLINABILE IN TRE POSIZIONI E COMODINI 
INCORPORATI.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED DOUBLE BED 
WITH THREE-POSITIONS RECLINING CUSHIONS 
AND BUILT-IN BEDSIDE TABLES.

POLTRONA ARMCHAIR BALTIMORA_COD. PT600 
    PAG. 194



 6766

ELBA COD. KB444

LETTO KING SIZE_KING SIZE BED

ELBA COD. BD444

LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED

LETTI_BEDS

LETTO KING SIZE IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-
TOUCH CON DOPPIO CUSCINO RECLINABILE IN 
TRE POSIZIONI E COMODINI INCORPORATI.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED KING SIZE BED 
WITH THREE-POSITIONS RECLINING CUSHIONS 
AND BUILT-IN BEDSIDE TABLES.

LETTO MATRIMONIALE IMBOTTITO IN 
MORBIDO SOFT-TOUCH CON DOPPIO CUSCINO 
RECLINABILE IN TRE POSIZIONI E COMODINI 
INCORPORATI.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED DOUBLE BED 
WITH THREE-POSITIONS RECLINING CUSHIONS 
AND BUILT-IN BEDSIDE TABLES.

ELBA CON GIROLETTO_WITH LOW FOOTBOARD ELBA CON CONTENITORE_WITH BED CASING

DOPPIO CUSCINO RECLINABILE IN TRE POSIZIONI.
THREE-POSITIONS RECLINING CUSHIONS.

Luce a led 
sui lati del piano in vetro 
Led light 
system for bedside table 

LED OPTIONAL



 6968

ELBA
LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED

LETTI_BEDS

ELBA
LETTO MATRIMONIALE IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH CON DOPPIO CUSCINO RECLINABILE IN TRE POSIZIONI E COMODINI INCORPORATI. 

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED DOUBLE BED WITH THREE-POSITIONS RECLINING CUSHIONS AND BUILT-IN BEDSIDE TABLES.

MISURE  SIZE

GIROLETTO_WITH LOW FOOTBOARD
L 238 P 228 H 33 / 82 cm  

238 238

258

228 233

238

33 33

33

82 82

82

CONTENITORE_WITH BED CASING
L 238 P 233 H 33 / 82 cm  

FINITURE FINISHES

LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED COD. BD444

LETTO KING SIZE_KING SIZE BED COD. KB444 GIROLETTO_WITH LOW FOOTBOARD
L 258 P 238 H 33 / 82 cm 

6C08
BIANCO
WHITE

6C08
BIANCO
WHITE

6C29
TORTORA
TURTLEDOVE

6C29
TORTORA
TURTLEDOVE

SOFT TOUCH

SOFT TOUCH

6F21
GRAFITE
GRAPHITE

SOFT TOUCH ANTICATO
AGED SOFT TOUCH

SOFT TOUCH ANTICATO
AGED SOFT TOUCH

6F24
GHIACCIO
ICE

6F24
GHIACCIO
ICE

POUF LUDOVIC_COD. PF601 
    PAG. 180



 7170

PANAREA COD. BD445

LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED

LETTI_BEDS

LETTO MATRIMONIALE IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH 
DAL DESIGN MODERNO ED ESSENZIALE. DA SOTTOLINEARE 
L’ELEGANZA DELLA LINEA DELLA TESTIERA CHE SI 
RACCORDA IN MODO ARMONICO AL GIROLETTO CURVATO.
CONFERENDO COSÌ UN’IMMAGINE LEGGERA E MINIMALISTA.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED DOUBLE BED  WITH AN 
ESSENTIAL AND MODERN DESIGN. THE ELEGANT OUTLINES 
OF HEADBOARD AND FOOTBOARD CREATE A SINUOUS IMAGE 
WHICH IS LIGHT AND MINIMALIST.

COMODINO BEDSIDE TABLE PROTEO_COD. TLC11 
    PAG. 170

SPECCHIO MIRROR DORIAN_COD. SSC03 
    PAG. 200

POLTRONA ARMCHAIR FLORIDA_COD. PT501 
    PAG. 196

Luce a led 
da lettura
Reading
led light 

LED OPTIONAL



 7372

PANAREA COD. BD445

LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED

LETTI_BEDS

LETTO MATRIMONIALE IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH 
DAL DESIGN MODERNO ED ESSENZIALE. DA SOTTOLINEARE 
L’ELEGANZA DELLA LINEA DELLA TESTIERA CHE SI RACCORDA 
IN MODO ARMONICO AL GIROLETTO CURVATO.CONFERENDO 
COSÌ UN’IMMAGINE LEGGERA E MINIMALISTA.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED DOUBLE BED  WITH AN 
ESSENTIAL AND MODERN DESIGN. THE ELEGANT OUTLINES 
OF HEADBOARD AND FOOTBOARD CREATE A SINUOUS IMAGE 
WHICH IS LIGHT AND MINIMALIST.

POUF CUBE_COD. PF600 
    PAG. 186

COMODINO BEDSIDE TABLE LEO_COD. TC115 
    PAG. 164

APPENDIABITI CLOTHES-HANGER STICK_COD. FA600 
    PAG. 212



 7574

PANAREA COD. BD445

LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED

LETTI_BEDS

LETTO MATRIMONIALE IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH DAL DESIGN MODERNO 
ED ESSENZIALE. DA SOTTOLINEARE L’ELEGANZA DELLA LINEA DELLA TESTIERA 
CHE SI RACCORDA IN MODO ARMONICO AL GIROLETTO CURVATO.CONFERENDO COSÌ 
UN’IMMAGINE LEGGERA E MINIMALISTA.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED DOUBLE BED  WITH AN ESSENTIAL AND MODERN 
DESIGN. THE ELEGANT OUTLINES OF HEADBOARD AND FOOTBOARD CREATE A 
SINUOUS IMAGE WHICH IS LIGHT AND MINIMALIST.

POLTRONA ARMCHAIRS NEVADA_COD. PT101 
    PAG. 190

Luce a led 
da lettura
Reading
led light 

LED OPTIONAL

Luce a led di cortesia
opzionale sotto pediera letto 
Courtesy optional led light 
under bed footboard 

LED OPTIONAL



 7776

LETTI_BEDS

PANAREA
LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED

COMODINO BEDSIDE TABLE PROTEO_COD. TLC11 
    PAG. 170

PANAREA
LETTO MATRIMONIALE IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH DAL DESIGN MODERNO ED ESSENZIALE. DA SOTTOLINEARE L’ELEGANZA DELLA LINEA DELLA TESTIERA CHE SI 
RACCORDA IN MODO ARMONICO AL GIROLETTO CURVATO.CONFERENDO COSÌ UN’IMMAGINE LEGGERA E MINIMALISTA.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED DOUBLE BED  WITH AN ESSENTIAL AND MODERN DESIGN. THE ELEGANT OUTLINES OF HEADBOARD AND FOOTBOARD CREATE A SINUOUS IMAGE 
WHICH IS LIGHT AND MINIMALIST.

MISURE  SIZE

GIROLETTO_WITH LOW FOOTBOARD
L 182 P 220 H 34 / 90 cm  

182 182220 220

34 31
90 92

CONTENITORE_WITH BED CASING
L 182 P 220 H 31 / 92 cm  

FINITURE FINISHES

LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED COD. BD445

6C08
BIANCO
WHITE

SOFT TOUCH

6C21
GRAFITE
GRAPHITE

6C29
TORTORA
TURTLEDOVE

COMODINO BEDSIDE TABLE GEMINI_COD. TL139 
    PAG. 172

PANAREA CON CONTENITORE_WITH BED CASING



 7978

SOMMIER COD. BD451

LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED

LETTI_BEDS

LETTO MATRIMONIALE IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED DOUBLE BED.

COMODINO BEDSIDE TABLE LEO_COD. TC115 
    PAG. 164

SPECCHIO MIRROR SS 500_COD. 1606 
    PAG. 206

POLTRONA ARMCHAIR FLORIDA_COD. PT501 
    PAG. 196



 8180

SOMMIER COD. BD451

LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED

LETTI_BEDS

LETTO MATRIMONIALE IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED DOUBLE BED.

POUF PASCIÀ_COD. PF606 
    PAG. 178

COMODINO BEDSIDE TABLE PROTEO_COD. TLC11
    PAG. 170



 8382

LETTI_BEDS

SOMMIER
LETTO MATRIMONIALE IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED DOUBLE BED.

SOMMIER
LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED

MISURE  SIZE

GIROLETTO_WITH LOW FOOTBOARD
L 179 P 211 H 35 cm  

179 179211 211

35 35

CONTENITORE_WITH BED CASING
L 179 P 211 H 35 cm  

FINITURE FINISHES

LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED COD. BD451

6C08
BIANCO
WHITE

SLOFT TOUCH

6C24
GHIACCIO
ICE

6C66
CORDA
CORDA

COMODINO BEDSIDE TABLE LEO_COD. TC115 
    PAG. 156

SPECCHIO MIRROR SS 500_COD. 1606 
    PAG. 206

POLTRONA ARMCHAIR MERIDA_COD. PT504 
    PAG. 192

POUF PASCIÀ_COD. PF606 
    PAG. 178

Luce a led di cortesia
opzionale sotto pediera letto 
Courtesy optional led light 
under bed footboard 

LED OPTIONAL

SOMMIER CON CONTENITORE_WITH BED CASING



 8584

CHAMONIX COD. BD427

LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED

LETTI_BEDS

LETTO MATRIMONIALE IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH. TESTIERA 
IMBOTTITA CHE EVIDENZIA UNA SERIE DI MORBIDI RIQUADRI.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED DOUBLE BED. UPHOLSTERED HEADBOARD 
WITH SOFT, SQUARED PATTERNS.

COMODINO BEDSIDE TABLE ATLAS_COD. TLC20 
    PAG. 166



 8786

CHAMONIX COD. BD427

LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED

LETTI_BEDS

LETTO MATRIMONIALE IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH. TESTIERA 
IMBOTTITA CHE EVIDENZIA UNA SERIE DI MORBIDI RIQUADRI.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED DOUBLE BED. UPHOLSTERED HEADBOARD 
WITH SOFT, SQUARED PATTERNS.

COMODINO BEDSIDE TABLE GEMINI_COD. TL139 
    PAG. 172

SPECCHIO MIRROR SS 500_COD. 0808 
    PAG. 204



 8988

CHAMONIX
LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED

LETTI_BEDS

POUF LUDOVIC_COD. PF601 
    PAG. 180

SPECCHIO MIRROR SS 500_COD. 1606 
    PAG. 206

6C10
NERO
BLACK

CHAMONIX
LETTO MATRIMONIALE IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH. TESTIERA IMBOTTITA CHE EVIDENZIA UNA SERIE DI MORBIDI RIQUADRI.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED DOUBLE BED. UPHOLSTERED HEADBOARD WITH SOFT, SQUARED PATTERNS.

MISURE  SIZE

GIROLETTO_WITH LOW FOOTBOARD
L 179 P 214 H 31 / 85 cm  

179 179214 219

31 3685 85

CONTENITORE_WITH BED CASING
L 179 P 219 H 36 / 85 cm  

FINITURE FINISHES

LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED COD. BD427

6C08
BIANCO
WHITE

SOFT TOUCH

6C24
GHIACCIO
ICE

6C66
CORDA
CORDA



 9190

ASOLO COD. BD417

LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED

LETTI_BEDS

LETTO MATRIMONIALE IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH. 
TESTIERA LEGGERMENTE CURVATA, IMBOTTITA CON LAVORAZIONE 
CAPITONNÉ, REALIZZATA COMPLETAMENTE A MANO.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED DOUBLE BED. “CAPITONNÉ” 
UPHOLSTERED HEADBOARD, LIGHTLY BENT AND COMPLETELY 
HANDMADE.

POUF LUDOVIC_COD. PF601 
    PAG. 180

POUF CUBE_COD. PF600 
    PAG. 186

SPECCHIO MIRROR NARCISO_COD. SSC04 
    PAG. 202



 9392

ASOLO COD. BD417

LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED

LETTI_BEDS

LETTO MATRIMONIALE IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH. 
TESTIERA LEGGERMENTE CURVATA, IMBOTTITA CON LAVORAZIONE 
CAPITONNÉ, REALIZZATA COMPLETAMENTE A MANO.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED DOUBLE BED. “CAPITONNÉ” 
UPHOLSTERED HEADBOARD, LIGHTLY BENT AND COMPLETELY 
HANDMADE.

COMODINO BEDSIDE TABLE LEO_COD. TC115
    PAG. 164

POLTRONA ARMCHAIR BALTIMORA_COD. PT600 
    PAG. 194



 9594

ASOLO
LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED

LETTI_BEDS

ASOLO
LETTO MATRIMONIALE IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH. TESTIERA LEGGERMENTE CURVATA, IMBOTTITA CON LAVORAZIONE CAPITONNÉ, REALIZZATA COMPLETAMENTE A MANO.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED DOUBLE BED. “CAPITONNÉ” UPHOLSTERED HEADBOARD, LIGHTLY BENT AND COMPLETELY HANDMADE.

MISURE  SIZE

GIROLETTO_WITH LOW FOOTBOARD
L 173 P 215H 31 / 110 cm  

173173

220215

3631
110110

CONTENITORE_WITH BED CASING
L 173 P 220 H 36 / 110 cm  

FINITURE FINISHES

LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED COD. BD417

6C08
BIANCO
WHITE

SOFT TOUCH SOFT TOUCH ANTICATO
AGED SOFT TOUCH

6C66
CORDA
CORDA

6F71
TABACCO
TOBACCO

COMODINO BEDSIDE TABLE GEMINI_COD. TL139 
    PAG. 172

POUF LUDOVIC_COD. PF601 
    PAG. 180



 9796

SICILIA COD. BD448

LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED

LETTI_BEDS

LETTO MATRIMONIALE IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH CON LAVORAZIONE 
CAPITTONÉ E BOTTONI RIVESTITI, SIA SULLA TESTIERA CHE SUL GIROLETTO.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED DOUBLE BED WITH CAPITONNÈ MANUFACTURE AND 
MATCHING BUTTONS, BOTH ON THE HEADBOARD AND ON THE LOW FOOTBOARD.

POUF PUPO_COD. PF602 
    PAG. 184



 9998

SICILIA COD. BD448

LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED

LETTI_BEDS

LETTO MATRIMONIALE IMBOTTITO IN MORBIDO 
SOFT-TOUCH CON LAVORAZIONE CAPITTONÉ E 
BOTTONI RIVESTITI, SIA SULLA TESTIERA CHE 
SUL GIROLETTO.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED DOUBLE BED WITH 
CAPITONNÈ MANUFACTURE AND MATCHING 
BUTTONS, BOTH ON THE HEADBOARD AND ON 
THE LOW FOOTBOARD.

POUF LUDOVIC_COD. PF601 
    PAG. 180 POLTRONA ARMCHAIR MERIDA_COD. PT504 

    PAG. 192



 101100

SICILIA COD. BD448

LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED

LETTI_BEDS

LETTO MATRIMONIALE IMBOTTITO IN MORBIDO 
SOFT-TOUCH CON LAVORAZIONE CAPITTONÉ E 
BOTTONI RIVESTITI, SIA SULLA TESTIERA CHE 
SUL GIROLETTO.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED DOUBLE BED WITH 
CAPITONNÈ MANUFACTURE AND MATCHING 
BUTTONS, BOTH ON THE HEADBOARD AND ON 
THE LOW FOOTBOARD.

SICILIA CON GIROLETTO_WITH LOW FOOTBOARD 

POUF PUPO_COD. PF602 
    PAG. 184

POLTRONA ARMCHAIR MERIDA_COD. PT504 
    PAG. 192



 103102

SICILIA
LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED

LETTI_BEDS

SICILIA
LETTO MATRIMONIALE IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH CON LAVORAZIONE CAPITTONÉ E BOTTONI RIVESTITI, SIA SULLA TESTIERA CHE SUL GIROLETTO.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED DOUBLE BED WITH CAPITONNÈ MANUFACTURE AND MATCHING BUTTONS, BOTH ON THE HEADBOARD AND ON THE LOW FOOTBOARD.

MISURE  SIZE

GIROLETTO_WITH LOW FOOTBOARD
L 177 P 225 H 36 / 112 cm  

177 177

225 230

36 36
112 112

CONTENITORE_WITH BED CASING
L 177 P 230 H 36 / 112 cm  

FINITURE FINISHES

LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED COD. BD448

6C08
BIANCO
WHITE

SOFT TOUCH SOFT TOUCH ANTICATO
AGED SOFT TOUCH

6F66
CORDA
CORDA

6F71
TABACCO
TOBACCO

POUF PUPO_COD. PF602 
    PAG. 184



 105104

MADDALENA COD. BD438

LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED

LETTI_BEDS

LETTO MATRIMONIALE IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH. TESTIERA 
SAGOMATA IMBOTTITA, DALLE LINEE CURVE E SINUOSE.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED DOUBLE BED. THE HEADBOARD HAS AN 
ELEGANT, SINUOUS DESIGN.

POUF LUDOVIC_COD. PF601 
    PAG. 180



 107106

MADDALENA COD. BD438

LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED

LETTI_BEDS

LETTO MATRIMONIALE IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH. 
TESTIERA SAGOMATA IMBOTTITA, DALLE LINEE CURVE E SINUOSE.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED DOUBLE BED. THE HEADBOARD HAS 
AN ELEGANT, SINUOUS DESIGNX.

POUF PUPO_COD. PF602 
    PAG. 184



 109108

MADDALENA
LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED

LETTI_BEDS

MADDALENA
LETTO MATRIMONIALE IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH. TESTIERA SAGOMATA IMBOTTITA, DALLE LINEE CURVE E SINUOSE.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED DOUBLE BED. THE HEADBOARD HAS AN ELEGANT, SINUOUS DESIGN.

MISURE  SIZE

GIROLETTO_WITH LOW FOOTBOARD
L 195 P 215 H 43 / 118 cm  

195195

220215

3543
118118

CONTENITORE_WITH BED CASING
L 195 P 220 H 35 / 118 cm  

FINITURE FINISHES

LETTO MATRIMONIALE_DOUBLE BED COD. BD438

6C08
BIANCO
WHITE

SOFT TOUCH SOFT TOUCH ANTICATO
AGED SOFT TOUCH

6C66
CORDA
CORDA

6F71
TABACCO
TOBACCO

POUF PASCIÀ_COD. PF606 
    PAG. 178

PANCHETTA BENCH SQUARE_COD. SP104 
    PAG. 210

POLTRONA ARMCHAIR FLORIDA_COD. PT501 
    PAG. 196

POUF PASCIÀ_COD. PF606 
    PAG. 178



LETTI 
PIAZZA E MEZZA
SEMI-DOUBLE BEDS

 

 

letti 111110



 113112

SARDEGNA COD. SD447

LETTO PIAZZA E MEZZA_SEMI-DOUBLE BED

LETTI_BEDS

LETTO PIAZZA E MEZZA IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH 
E TESTIERA CON COMODO VANO PORTA OGGETTI.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED SEMI-DOUBLE BED. THE 
HEADBOARD INCLUDES A HANDY STORAGE COMPARTMENT.

COMODINO BEDSIDE TABLE ERA_COD. TL147
    PAG. 174

POUF CUBE_COD. PF600 
    PAG. 186

POLTRONA ARMCHAIR CITYMAP_COD. PT100
    PAG. 198
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SARDEGNA COD. SD447

LETTO PIAZZA E MEZZA_SEMI-DOUBLE BED

LETTI_BEDS

LETTO PIAZZA E MEZZA IMBOTTITO IN MORBIDO 
SOFT-TOUCH E TESTIERA CON COMODO VANO 
PORTA OGGETTI.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED SEMI-DOUBLE BED. 

THE HEADBOARD INCLUDES A HANDY STORAGE 
COMPARTMENT.

COMODINO BEDSIDE TABLE LEO_COD. TC115
    PAG. 164
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SARDEGNA
LETTO PIAZZA E MEZZA IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH E TESTIERA CON COMODO VANO PORTA OGGETTI.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED SEMI-DOUBLE BED. THE HEADBOARD INCLUDES A HANDY STORAGE COMPARTMENT.

SARDEGNA
LETTO PIAZZA E MEZZA_SEMI-DOUBLE BED

LETTI_BEDS

MISURE  SIZE

GIROLETTO_WITH LOW FOOTBOARD
L 147 P 222 H 37 / 80 cm  

CONTENITORE_WITH BED CASING
L 147 P 227 H 37 / 80 cm  

FINITURE FINISHES

LETTO PIAZZA E MEZZA_SEMI-DOUBLE BED COD. SD447

6C08
BIANCO
WHITE

SOFT TOUCH

6C24
GHIACCIO
ICE

6C66
CORDA
CORDA

147 147222 227

37 37
80 80

COMODINO BEDSIDE TABLE ERA_COD. TL147
    PAG. 174
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STROMBOLI COD. SD439

LETTO PIAZZA E MEZZA_SEMI-DOUBLE BED

LETTI_BEDS

LETTO PIAZZA E MEZZA IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH 
IL CUI DESIGN SIMULA L’EFFETTO SOSPESO. TESTIERA CON 
CUSCINI IMBOTTITI LISCI.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED SEMI-DOUBLE BED WHOSE 
DESIGN CREATES THE EFFECT OF MID-AIR FLOATING. THE 
HEADBOARD HAS UPHOLSTERED, PLAIN CUSHIONS.

POUF LUDOVIC_COD. PF601 
    PAG. 180

COMODINO BEDSIDE TABLE PROTEO_COD. TLC11
    PAG. 170
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STROMBOLI COD. SD439

LETTO PIAZZA E MEZZA_SEMI-DOUBLE BED

LETTI_BEDS

LETTO PIAZZA E MEZZA IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH 
IL CUI DESIGN SIMULA L’EFFETTO SOSPESO. TESTIERA CON 
CUSCINI IMBOTTITI LISCI.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED SEMI-DOUBLE BED WHOSE 
DESIGN CREATES THE EFFECT OF MID-AIR FLOATING. THE 
HEADBOARD HAS UPHOLSTERED, PLAIN CUSHIONS.

COMODINO BEDSIDE TABLE GEMINI_COD. TL139 
    PAG. 172

POUF CUBE_COD. PF600 
    PAG. 186
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STROMBOLI
LETTO PIAZZA E MEZZA_SEMI-DOUBLE BED

LETTI_BEDS

STROMBOLI
LETTO PIAZZA E MEZZA IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH IL CUI DESIGN SIMULA L’EFFETTO SOSPESO. TESTIERA CON CUSCINI IMBOTTITI LISCI.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED SEMI-DOUBLE BED WHOSE DESIGN CREATES THE EFFECT OF MID-AIR FLOATING. THE HEADBOARD HAS UPHOLSTERED, PLAIN CUSHIONS.

MISURE  SIZE

GIROLETTO_WITH LOW FOOTBOARD
L 138 P 218 H 35 / 92 cm  

FINITURE FINISHES

LETTO PIAZZA E MEZZA_SEMI-DOUBLE BED COD. SD439

6C08
BIANCO
WHITE

SOFT TOUCH

6C24
GHIACCIO
ICE

6C29
TORTORA
TURTLEDOVE

6C66
CORDA
CORDA

138218

3592
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CHAMONIX COD. SD427

LETTO PIAZZA E MEZZA_SEMI-DOUBLE BED

LETTI_BEDS

LETTO PIAZZA E MEZZA IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT TOUCH. 
TESTIERA IMBOTTITA CHE EVIDENZIA UNA SERIE DI MORBIDI RIQUADRI.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED SEMI-DOUBLE BED. UPHOLSTERED 
HEADBOARD WITH SOFT, SQUARE PATTERNS.

POUF PUPO_COD. PF602 
    PAG. 184
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CHAMONIX
LETTO PIAZZA E MEZZA_SEMI-DOUBLE BED

LETTI_BEDS

CHAMONIX
LETTO PIAZZA E MEZZA IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH IL CUI DESIGN SIMULA L’EFFETTO SOSPESO. TESTIERA CON CUSCINI IMBOTTITI LISCI.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED SEMI-DOUBLE BED WHOSE DESIGN CREATES THE EFFECT OF MID-AIR FLOATING. THE HEADBOARD HAS UPHOLSTERED, PLAIN CUSHIONS.

POUF CUBE_COD. PF600 
    PAG. 186

MISURE  SIZE

GIROLETTO_WITH LOW FOOTBOARD
L 139 P 214 H 31 / 85 cm  

CONTENITORE_WITH BED CASING
L 139 P 219 H 36 / 85 cm  

FINITURE FINISHES

LETTO PIAZZA E MEZZA_SEMI-DOUBLE BED COD. SD427

SOFT TOUCH

139 139214 219

31 36
85 85

6C08
BIANCO
WHITE

6C24
GHIACCIO
ICE

6C29
TORTORA
TURTLEDOVE
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MADDALENA COD. SD438

LETTO PIAZZA E MEZZA_SEMI-DOUBLE BED

LETTI_BEDS

LETTO PIAZZA E MEZZA IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT TOUCH. TESTIERA 
SAGOMATA IMBOTTITA, DALLE LINEE CURVE E SINUOSE.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED SEMI-DOUBLE BED. THE HEADBOARD HAS AN 
ELEGANT, SINUOUS DESIGN.

COMODINO BEDSIDE TABLE GEMINI_COD. TL139 
    PAG. 172

POLTRONA ARMCHAIR FLORIDA_COD. PT501 
    PAG. 196
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MADDALENA COD. SD438

LETTO PIAZZA E MEZZA_SEMI-DOUBLE BED

LETTI_BEDS

LETTO PIAZZA E MEZZA IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT TOUCH. 
TESTIERA SAGOMATA IMBOTTITA, DALLE LINEE CURVE E SINUOSE.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED SEMI-DOUBLE BED. THE HEADBOARD 
HAS AN ELEGANT, SINUOUS DESIGN.

POLTRONA ARMCHAIR FLORIDA_COD. PT501 
    PAG. 196

POUF PUPO_COD. PF602 
    PAG. 184
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MADDALENA
LETTO PIAZZA E MEZZA_SEMI-DOUBLE BED

LETTI_BEDS

MADDALENA
LETTO PIAZZA E MEZZA IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT TOUCH. TESTIERA SAGOMATA IMBOTTITA, DALLE LINEE CURVE E SINUOSE.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED SEMI-DOUBLE BED. THE HEADBOARD HAS AN ELEGANT, SINUOUS DESIGN.

6C08
BIANCO
WHITE

SOFT TOUCH SOFT TOUCH ANTICATO
AGED SOFT TOUCH

6C66
CORDA
CORDA

6F71
TABACCO
TOBACCO

MISURE  SIZE

GIROLETTO_WITH LOW FOOTBOARD
L 150 P 215 H 35 / 105 cm  

CONTENITORE_WITH BED CASING
L 150 P 220 H 35 / 105 cm  

FINITURE FINISHES

LETTO PIAZZA E MEZZA_SEMI-DOUBLE BED COD. SD438

150 150

215 220

35 35

105 105

POLTRONA ARMCHAIR FLORIDA_COD. PT501 
    PAG. 196
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SOMMIER COD. SD451

LETTO PIAZZA E MEZZA_SEMI-DOUBLE BED

LETTI_BEDS

LETTO PIAZZA E MEZZA IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED SEMI-DOUBLE BED.

POUF CUBE_COD. PF600 
    PAG. 186

POLTRONA ARMCHAIR BALTIMORA_COD. PT600 
    PAG. 194

POUF CITYMAP_COD. PF607 
    PAG. 180
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SOMMIER
LETTO PIAZZA E MEZZA_SEMI-DOUBLE BED

LETTI_BEDS

POLTRONA ARMCHAIR FLORIDA_COD. PT501 
    PAG. 196

COMODINO BEDSIDE TABLE LEO_COD. TC115
    PAG. 164

APPENDIABITI CLOTHES-HANGER STICK_COD. FA600 
    PAG. 212

SOMMIER
LETTO PIAZZA E MEZZA IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED SEMI-DOUBLE BED.

FINITURE FINISHES

LETTO PIAZZA E MEZZA_SEMI-DOUBLE BED COD. SD451

6C08
BIANCO
WHITE

SOFT TOUCH

6C24
GHIACCIO
ICE

6C66
CORDA
CORDA

MISURE  SIZE

GIROLETTO_WITH LOW FOOTBOARD
L 139 P 211 H 35 cm  

CONTENITORE_WITH BED CASING
L 139 P 211 H 35 cm  

139 139211 211

35 35



LETTI SINGOLI
SINGLE BEDS

 

 

letti 139138
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SARDEGNA COD. SB447

LETTO SINGOLO_SINGLE BED

LETTI_BEDS

LETTO SINGOLO IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH E 
TESTIERA CON COMODO VANO PORTA OGGETTI.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED SINGLE BED. THE HEADBOARD 
INCLUDES A HANDY STORAGE COMPARTMENT.

POUF CUBE_COD. PF600 
    PAG. 186

SPECCHIO MIRROR NARCISO_COD. SSC04 
    PAG. 202

COMODINO BEDSIDE TABLE TAPAO_COD. TL155
    PAG. 176
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SARDEGNA
LETTO SINGOLO_SINGLE BED

LETTI_BEDS

SARDEGNA
LETTO SINGOLO IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH E TESTIERA CON COMODO VANO PORTA OGGETTI.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED SINGLE BED. THE HEADBOARD INCLUDES A HANDY STORAGE COMPARTMENT.

FINITURE FINISHES

LETTO SINGOLO_SINGLE BED COD. SB447

6C08
BIANCO
WHITE

SOFT TOUCH

6C24
GHIACCIO
ICE

6C66
CORDA
CORDA

MISURE  SIZE

GIROLETTO_WITH LOW FOOTBOARD
L 117 P 222 H 37 / 80 cm  

CONTENITORE_WITH BED CASING
L 117 P 227 H 37 / 80 cm  

POUF CUBE_COD. PF600 
    PAG. 186

117 117222 227

37 37

80 80
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STROMBOLI COD. SB439

LETTO SINGOLO_SINGLE BED

LETTI_BEDS

LETTO SINGOLO IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH IL CUI 
DESIGN SIMULA L’EFFETTO SOSPESO. TESTIERA CON CUSCINI 
IMBOTTITI LISCI.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED SINGLE BED WHOSE 
DESIGN CREATES THE EFFECT OF MID-AIR FLOATING. THE 
HEADBOARD HAS UPHOLSTERED, PLAIN CUSHIONS.

COMODINO BEDSIDE TABLE GEMINI_COD. TL139 
    PAG. 172

POLTRONA ARMCHAIR CITYMAP_COD. PT100
    PAG. 198
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STROMBOLI
LETTO SINGOLO_SINGLE BED

LETTI_BEDS

STROMBOLI
LETTO SINGOLO IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH IL CUI DESIGN SIMULA L’EFFETTO SOSPESO. TESTIERA CON CUSCINI IMBOTTITI LISCI.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED SINGLE BED WHOSE DESIGN CREATES THE EFFECT OF MID-AIR FLOATING. THE HEADBOARD HAS UPHOLSTERED, PLAIN CUSHIONS.

POUF CUBE_COD. PF600 
    PAG. 186

APPENDIABITI CLOTHES-HANGER STICK_COD. FA600 
    PAG. 212

MISURE  SIZE

GIROLETTO_WITH LOW FOOTBOARD
L 108 P 218 H 35 / 92 cm  

FINITURE FINISHES

LETTO SINGOLO_SINGLE BED COD. SB439

6C08
BIANCO
WHITE

SOFT TOUCH

6C24
GHIACCIO
ICE

6C29
TORTORA
TURTLEDOVE

6C66
CORDA
CORDA

108218

35
92
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CHAMONIX COD. SB427

LETTO SINGOLO_SINGLE BED

LETTI_BEDS

LETTO SINGOLO IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH. TESTIERA 
IMBOTTITA CHE EVIDENZIA UNA SERIE DI MORBIDI RIQUADRI.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED SINGLE BED. UPHOLSTERED 
HEADBOARD WITH SOFT, SQUARED PATTERNS.

POLTRONA ARMCHAIR BALTIMORA_COD. PT600 
    PAG. 194

COMODINO BEDSIDE TABLE TAPAO_COD. TL155
    PAG. 176
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CHAMONIX
LETTO SINGOLO_SINGLE BED

LETTI_BEDS

CHAMONIX
LETTO SINGOLO IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH. TESTIERA IMBOTTITA CHE EVIDENZIA UNA SERIE DI MORBIDI RIQUADRI.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED SINGLE BED. UPHOLSTERED HEADBOARD WITH SOFT, SQUARED PATTERNS.

POUF CUBE_COD. PF600 
    PAG. 186

COMODINO BEDSIDE TABLE ERA_COD. TL147
    PAG. 174

FINITURE FINISHES

LETTO SINGOLO_SINGLE BED COD. SB427

SOFT TOUCH

MISURE  SIZE

GIROLETTO_WITH LOW FOOTBOARD
L 109 P 214 H 31 / 85 cm  

CONTENITORE_WITH BED CASING
L 109 P 219 H 36 / 85 cm  

109 109

214 219

31 36
85 85

6C08
BIANCO
WHITE

6C24
GHIACCIO
ICE

6C29
TORTORA
TURTLEDOVE
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MADDALENA COD. SB438

LETTO SINGOLO_SINGLE BED

LETTI_BEDS

LETTO SINGOLO IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH. TESTIERA 
SAGOMATA IMBOTTITA, DALLE LINEE CURVE E SINUOSE.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED SINGLE BED. THE HEADBOARD HAS 
AN ELEGANT, SINUOUS DESIGN.

COMODINO BEDSIDE TABLE ERA_COD. TL147
    PAG. 174
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MADDALENA
LETTO SINGOLO_SINGLE BED

LETTI_BEDS

COMODINO BEDSIDE TABLE ERA_COD. TL147
    PAG. 174

MADDALENA
LETTO SINGOLO IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH. TESTIERA SAGOMATA IMBOTTITA, DALLE LINEE CURVE E SINUOSE.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED SINGLE BED. THE HEADBOARD HAS AN ELEGANT, SINUOUS DESIGN.

FINITURE FINISHES

LETTO SINGOLO_SINGLE BED COD. SB438

MISURE  SIZE

GIROLETTO_WITH LOW FOOTBOARD
L 120 P 215 H 35 / 105 cm  

CONTENITORE_WITH BED CASING
L 120 P 220 H 35 / 105 cm  

120 120

215 220

35 35

105 105

6C08
BIANCO
WHITE

SOFT TOUCH SOFT TOUCH ANTICATO
AGED SOFT TOUCH

6C66
CORDA
CORDA

6F71
TABACCO
TOBACCO

POUF PUPO_COD. PF602 
    PAG. 184
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SOMMIER COD. SB451

LETTO SINGOLO_SINGLE BED

LETTI_BEDS

LETTO SINGOLO IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED SINGLE BED.

POUF CITYMAP_COD. PF607 
    PAG. 188
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SOMMIER     
LETTO SINGOLO_SINGLE BED

LETTI_BEDS

COMODINO BEDSIDE TABLE ERA_COD. TL147
    PAG. 174

POLTRONA ARMCHAIR BALTIMORA_COD. PT600 
    PAG. 194

SOMMIER
LETTO SINGOLO IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED SINGLE BED.

FINITURE FINISHES

LETTO SINGOLO_SINGLE BED COD. SB451

SOFT TOUCH

MISURE  SIZE

GIROLETTO_WITH LOW FOOTBOARD
L 109 P 211 H 35 cm  

CONTENITORE_WITH BED CASING
L 109 P 211 H 35 cm  

109 109211 211

35 35
6C08
BIANCO
WHITE

6C24
GHIACCIO
ICE

6C66
CORDA
CORDA

POUF CITYMAP_COD. PF607 
    PAG. 188



COMPLEMENTI
COMPLEMENTS

COMODINI_BEDSIDE TABLES PAG. 162

POUF PAG. 178

POLTRONE_ARMCHAIRS PAG. 190

SPECCHIERE_MIRRORS PAG. 200

PANCHE_BENCHES PAG. 208

APPENDIABITI_CLOTHES-HANGERS PAG. 212
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TWIST COD. TC122

COMODINI_BEDSIDE TABLES

COMPLEMENTI_COMPLEMENTS

MISURE  SIZE

L 50 P 40 H 50 / 68 cm   

FINITURA STRUTTURA FRAME FINISH FINITURA PIANO TOP FINISH

LEGNO LACCATO
LACQUERED WOOD

1208
BIANCO
WHITE

0108
BIANCO
WHITE

METALLO
METAL

TWIST
COPPIA DI COMODINI TRASFORMABILI LACCATI OPACHI CON STRUTTURA IN METALLO VERNICIATO.

SET OF TRANSFORMABLE MATT BEDSIDE TABLES WITH PAINTED METAL FRAME.

50 68

40

50

40

50

40

35

40

65

POLTRONA ARMCHAIR NEVADA_COD. PT101 
    PAG. 190

LETTO MATRIMONIALE DOUBLE BED SARDEGNA_COD. BD447 
    PAG. 44
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LEO COD. TC115

COMODINI_BEDSIDE TABLES

COMPLEMENTI_COMPLEMENTS

LEO
COMODINO RIVESTITO IN MORBIDO SOFT-TOUCH.

SOFT-TOUCH COVERED BEDSIDE TABLE.

FINITURE FINISHES

SOFT TOUCH

6C08
BIANCO
WHITE

6C10
NERO
BLACK

6C21
GRAFITE
GRAPHITE

6C66
CORDA
CORDA

6C29
TORTORA
TURTLEDOVE

MISURE  SIZE

L 36 P 51 H 51 cm   

51

3651

LETTO MATRIMONIALE DOUBLE BED PONZA_COD. BD449 
    PAG. 24
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ATLAS COD. TLC20

COMODINI_BEDSIDE TABLES

COMPLEMENTI_COMPLEMENTS

ATLAS
TAVOLINO IN VETRO CURVATO.

CURVED GLASS COFFEE TABLE.

MISURE  SIZE

L 51 P 40 H 61 cm   

FINITURA FINISH

VETRO
GLASS

61

5140
2101
EXTRA TRASPARENTE
EXTRA TRANSPARENT

LETTO MATRIMONIALE DOUBLE BED ROMA_COD. BD441 
    PAG. 16

LETTO MATRIMONIALE DOUBLE BED SARDEGNA_COD. BD447 
    PAG. 44
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JUMP COD. TC500

COMODINI_BEDSIDE TABLES

COMPLEMENTI_COMPLEMENTS

MISURE  SIZE

L 58  P 35 H 46 cm   

FINITURA FINISH

LEGNO LACCATO
LACQUERED WOOD

1208
BIANCO
WHITE

JUMP
COMODINO LACCATO OPACO.

MATT LACQUERED BEDSIDE TABLE.

46

5835

LETTO MATRIMONIALE DOUBLE BED PONZA_COD. BD449 
    PAG. 24

LETTO MATRIMONIALE DOUBLE BED PONZA_COD. BD449 
    PAG. 24
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PROTEO COD. TLC11

COMODINI_BEDSIDE TABLES

COMPLEMENTI_COMPLEMENTS

                                                                                                                                           
TAVOLINO IN VETRO CURVATO.

CURVED GLASS COFFEE TABLE.

MISURE  SIZE

L 50 P 50 H 50 cm   

FINITURA FINISH

VETRO
GLASS

50

50

50
2001
TRASPARENTE
TRANSPARENT

2005
ROSSO
RED

2009
MOKA
MOCHA

2021
GRAFITE
GRAPHITE

LETTO MATRIMONIALE DOUBLE BED PANAREA_COD. BD445 
    PAG. 70
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GEMINI COD. TL139

COMODINI_BEDSIDE TABLES

COMPLEMENTI_COMPLEMENTS

GEMINI
COPPIA DI TAVOLINI IMPIALLACCIATI O LACCATI LUCIDI CON STRUTTURA CROMATA.

VENEERED OR GLOSSY SET OF COFFEE TABLES WITH CHROMED FRAME.

MISURE  SIZE

Ø 53/43 H 50/40 cm   

50
40

Ø 53
Ø 43

POLTRONA ARMCHAIR BALTIMORA_COD. PT600 
    PAG. 194

FINITURA STRUTTURA FRAME FINISH FINITURA PIANO TOP FINISH

LEGNO LACCATO
LACQUERED WOOD

IMPIALLACCIATO
VENEERED

1408
BIANCO
WHITE

1019
WENGÈ  
WENGÈ

0102
CROMO
CHROMED

METALLO
METAL
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ERA COD. TL147

COMODINI_BEDSIDE TABLES

COMPLEMENTI_COMPLEMENTS

LETTO SINGOLO SINGLE BED MADDALENA_COD. SB438 
    PAG. 152

ERA
TAVOLINO LACCATO LUCIDO CON GAMBA CROMATA.

GLOSSY COFFEE TABLE WITH CHROMED LEG.

MISURE  SIZE

Ø 50 H 50 cm   

50

Ø 50

FINITURA STRUTTURA FRAME FINISH FINITURA PIANO TOP FINISH

LEGNO LACCATO
LACQUERED WOOD

1408
BIANCO
WHITE

0102
CROMO
CHROMED

METALLO
METAL
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TAPAO COD. TL155

COMODINI_BEDSIDE TABLES

COMPLEMENTI_COMPLEMENTS

LETTO MATRIMONIALE DOUBLE BED CHAMONIX_COD. SB427 
    PAG. 84

TAPAO
TAVOLINO LACCATO OPACO CON GAMBA VERNICIATA.

MATT COFFEE TABLE WITH PAINTED LEG.

MISURE  SIZE

Ø 45 H 50 cm   

50

Ø 45

FINITURA STRUTTURA FRAME FINISH FINITURA PIANO TOP FINISH

 
METALLO 
METAL

1208
BIANCO  
WHITE

LACCATO
LACQUERED

0140
ARGENTO
SILVER
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PASCIÀ COD. PF606

POUF_POUF

COMPLEMENTI_COMPLEMENTS

PASCIÀ
POUF-COMODINO CONTENITORE RIVESTITO IN SOFT-TOUCH PLISSETTATO, CON CATENA ORNAMENTALE CROMATA.

PLEATED SOFT-TOUCH COVERED POUF/BEDSIDE TABLE WITH CASING AND CHROMED ORNAMENTAL CHAIN.

FINITURE FINISHES

SOFT TOUCH

6C08
BIANCO
WHITE

6C24
GHIACCIO
ICE

6C66
CORDA
CORDA

MISURE  SIZE

Ø 42 H 47 cm   

47

42
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LUDOVIC COD. PF601

POUF_POUF

COMPLEMENTI_COMPLEMENTS

LUDOVIC
POUF-COMODINO CONTENITORE RIVESTITO IN SOFT-TOUCH, LAVORAZIONE CAPITONNÉ, CON BOTTONI ORNAMENTALI IN TINTA CON LA FINITURA. 
COPERCHIO UTILIZZABILE COME VASSOIO.

SOFT-TOUCH COVERED POUF-BEDSIDE TABLE WITH CASING, “CAPITONNÉ” MANUFACTURE, WITH MATCHING ORNAMENTAL BUTTONS. THE LID CAN BE USED AS A TRAY.

FINITURE FINISHES

SOFT TOUCH

6C08
BIANCO
WHITE

6C66
CORDA
CORDA

MISURE  SIZE

L 40 P 52 H 51 cm   

51

52

40

SOFT TOUCH ANTICATO
AGED SOFT TOUCH

6F66
CORDA
CORDA

6F71
TABACCO
TOBACCO



 183182

SQUARE COD. PF104

POUF_POUF

COMPLEMENTI_COMPLEMENTS

SQUARE
POUF RIVESTITO IN SOFT-TOUCH CON CUCITURE ORNAMENTALI E GAMBE CROMATE.

SOFT-TOUCH COVERED POUF WITH DECORATIVE SEAMS AND CHROMED LEGS.

MISURE  SIZE

L 46 P 46 H 46 cm   

46

46
46

FINITURA STRUTTURA FRAME FINISH FINITURA PIANO TOP FINISH

0102
CROMO
CHROMED

METALLO
METAL

SOFT TOUCH

6C08
BIANCO
WHITE

6C24
GHIACCIO
ICE

6C66
CORDA
CORDA



 185184

PUPO COD. PF602

POUF_POUF

COMPLEMENTI_COMPLEMENTS

PUPO
POUF-COMODINO CONTENITORE RIVESTITO IN SOFT-TOUCH, LAVORAZIONE CAPITONNÉ, CON BOTTONI ORNAMENTALI IN TINTA CON LA FINITURA. COPERCHIO UTILIZZABILE COME VASSOIO.

SOFT-TOUCH COVERED POUF-BEDSIDE TABLE WITH CASING, “CAPITONNÉ” MANUFACTURE, WITH MATCHING ORNAMENTAL BUTTONS. THE LID CAN BE USED AS A TRAY.

FINITURE FINISHES

SOFT TOUCH

6C08
BIANCO
WHITE

6C66
CORDA
CORDA

MISURE  SIZE

Ø 50 H 47 cm   

47

Ø 50

SOFT TOUCH ANTICATO
AGED SOFT TOUCH

6F66
CORDA
CORDA

6F71
TABACCO
TOBACCO

LETTO MATRIMONIALE DOUBLE BED SICILIA_COD. BD448 
    PAG. 96



 187186

CUBE COD. PF600

POUF_POUF

COMPLEMENTI_COMPLEMENTS

CUBE
POUF RIVESTITO IN SOFT-TOUCH, LAVORAZIONE CAPITONNÉ.

SOFT-TOUCH COVERED POUF WITH “CAPITONNÉ” MANUFACTURE.

FINITURE FINISHES MISURE  SIZE

L 42 P 42 H 41 cm   

41

42

42

SOFT TOUCH ANTICATO
AGED SOFT TOUCH

6F71
TABACCO
TOBACCO

SOFT TOUCH

6C08
BIANCO
WHITE

6C66
CORDA
CORDA

6C29
TORTORA
TURTLEDOVE

6C21
GRAFITE
GRAPHITE

6F24
GHIACCIO
ICE



 189188

CITYMAP COD. PF607

POUF_POUF

COMPLEMENTI_COMPLEMENTS

CITYMAP
POUF RIVESTITO IN TESSUTO CON STAMPA A TEMA CITTÀ, COMODE TASCHE PORTA-OGGETTI E BORDO COORDINATO.

POUF COVERED WITH CITY-THEMED FABRIC WITH PRACTICAL POCKETS AND MATCHING HEM.

FINITURE FINISHES MISURE  SIZE

L 40 P 40 H 42 cm   

42

40

40

TESSUTO STAMPATO
PRINTED FABRIC

40L8
LONDON

40Y8
NEW YORK



 191190

NEVADA COD. PT101

POLTRONE_ARMCHAIRS

COMPLEMENTI_COMPLEMENTS

NEVADA
POLTRONA IMBOTTITA RIVESTITA IN SOFT-TOUCH CON STRUTTURA IN ACCIAIO INOX.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED ARMCHAIR WITH BRUSHED STEEL.

MISURE  SIZE

L 67 P 80 H 84 / 46 cm   

84
46

67
80

FINITURA STRUTTURA FRAME FINISH FINITURA PIANO TOP FINISH

0103
ACCIAIO SATINATO
BRUSHED STEEL

METALLO
METAL

SOFT TOUCH

6C08
BIANCO
WHITE

6C24
GHIACCIO
ICE

6C66
CORDA
CORDA



 193192

MERIDA COD. PT504

POLTRONE_ARMCHAIRS

COMPLEMENTI_COMPLEMENTS

MERIDA
POLTRONA IMBOTTITA RIVESTITA IN SOFT-TOUCH, LAVORAZIONE CAPITONNÉ, CON BOTTONI ORNAMENTALI IN TINTA CON LA FINITURA.

SOT-TOUCH UPHOLSTERED ARMCHAIR, “CAPITONNÉ” MANUFACTURE WITH MATCHING ORNAMENTAL BUTTONS.

FINITURE FINISHES MISURE  SIZE

L 72 P 68 H 75 / 45 cm   

75

7268

SOFT TOUCH ANTICATO
AGED SOFT TOUCH

6F71
TABACCO
TOBACCO

SOFT TOUCH

6C08
BIANCO
WHITE

6C66
CORDA
CORDA

45



BALTIMORA COD. PT600

POLTRONE_ARMCHAIRS

COMPLEMENTI_COMPLEMENTS

SOFT TOUCH

6C08
BIANCO
WHITE

6C21
GRAFITE
GRAPHITE

6C66
CORDA
CORDA

6C29
TORTORA
TURTLEDOVE

BALTIMORA
POLTRONA IMBOTTITA RIVESTITA IN SOFT-TOUCH.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED ARMCHAIR.

FINITURE FINISHES MISURE  SIZE

L 61 P 57 H 72 / 47 cm   

72
47

6157
6C24
GHIACCIO
ICE

 195194



 197196

FLORIDA COD. PT501

POLTRONE_ARMCHAIRS

COMPLEMENTI_COMPLEMENTS

FLORIDA
POLTRONA IMBOTTITA RIVESTITA IN SOFT-TOUCH CON GAMBE IN LEGNO.

SOFT-TOUCH UPHOLSTERED ARMCHAIR WITH WOODEN LEGS.

FINITURE FINISHES MISURE  SIZE

L 73 P 66 H 75 / 45 cm   

SOFT TOUCH ANTICATO
AGED SOFT TOUCH

6F71
TABACCO
TOBACCO

SOFT TOUCH

6C08
BIANCO
WHITE

6C66
CORDA
CORDA

6F66
CORDA
CORDA

75

7366

45



 199198

CITYMAP COD. PT100

POLTRONE_ARMCHAIRS

COMPLEMENTI_COMPLEMENTS

CITYMAP
POLTRONA IMBOTTITA RIVESTITA IN TESSUTO CON STAMPA A TEMA CITTÀ E GAMBA CROMATA.

UPHOLSTERED ARMCHAIR COVERED WITH CITY-THEMED FABRIC. STAINLESS STEEL LEG.

MISURE  SIZE

L 62 P 57 H 79 / 42 cm   

79

62

42

57

TESSUTO STAMPATO
PRINTED FABRIC

40L8
LONDON

40Y8
NEW YORK

FINITURA STRUTTURA FRAME FINISH FINITURE TESSUTO FABRIC FINISHES

0102
CROMO
CHROMED

METALLO
METAL



DORIAN
SPECCHIERA IN VETRO TEMPERATO UTILIZZABILE IN APPOGGIO O CON FISSAGGIO A MURO.

HANGING-LEANING TEMPERED GLASS MIRROR.

FINITURA STRUTTURA 

FRAME FINISH

 
VETRO 
GLASS

 201200

2066
CORDA
CORDA

2021
GRAFITE
GRAPHITE

MISURE SIZE

L 50 P 3 H 195 cm   

2101
EXTRA 
TRASPARENTE
EXTRA TRANSPARENT

DORIAN COD. SSC03

SPECCHIERE_MIRRORS

COMPLEMENTI_COMPLEMENTS

503

195



 203202

NARCISO COD. SSC04

SPECCHIERE_MIRRORS

COMPLEMENTI_COMPLEMENTS

NARCISO
SPECCCHIERA IN VETRO CURVATO.

CURVED GLASS MIRROR.

FINITURA FINISH MISURE SIZE

L 36 P 37 H 179 cm   

179

3637

POUF CUBE_COD. PF600 
    PAG. 186

VETRO
GLASS

2001
TRASPARENTE
TRANSPARENT

POUF SQUARE_COD. PF104 
    PAG. 182



SS500-0303-0505-0808
SPECCHIERE_MIRRORS

COMPLEMENTI_COMPLEMENTS

FINITURA STRUTTURA 

FRAME FINISH

LEGNO VERNICIATO
PAINTED WOOD 

SS500 
SPECCHIERA IN LEGNO VERNICIATO.

PAINTED WOODEN MIRROR.

MISURE SIZE

L 50 P 4 H 50 cm   

MISURE 

SIZE
L 100 P 4 H 100 cm   

SS500-0808
MISURE

SIZE
L 70 P 4 H 70 cm   

SS500-0505SS500-0303

1540
SILVER
 

1504
ORO 
GOLD

1510
NERO 
BLACK

1508
BIANCO 
WHITE

 205204

50 70
100

50
70

100

4
4

4

LETTO MATRIMONIALE DOUBLE BED CHAMONIX_COD. BD427 
    PAG. 84



 207206

SS500-0412-1406-1606
SPECCHIERE_MIRRORS

COMPLEMENTI_COMPLEMENTS

FINITURA STRUTTURA 

FRAME FINISH

LEGNO
WOODEN

SS500 
SPECCHIERA IN LEGNO VERNICIATO.

PAINTED WOODEN MIRROR.

MISURE SIZE

L 60 P 4 H 140 cm   

MISURE SIZE

L 80 P 4 H 160 cm   

MISURE SIZE

L 80 P 4 H 180 cm   

SS500-0412 SS500-1406 SS500-1606

1540
SILVER
 

1504
ORO 
GOLD

1510
NERO 
BLACK

1508
BIANCO 
WHITE

140
160

180

60

80

80

4

4

4
POLTRONA ARMCHAIR BALTIMORA_COD. PT600 
    PAG. 194

LETTO MATRIMONIALE DOUBLE BED SICILIA_COD. BD448 
    PAG. 96



 209208

ORIGAMI COD. SP103

PANCHE_BENCHES

COMPLEMENTI_COMPLEMENTS

SOFT TOUCH

6C08
BIANCO
WHITE

6C66
CORDA
CORDA

ORIGAMI
PANCA-CONTENITORE RIVESTITA IN MORBIDO SOFT-TOUCH.

SOFT-TOUCH COVERED BENCH WITH CASING.

FINITURE FINISHES MISURE  SIZE

L 120 P 50 H 52 cm   

52

12050
6C24
GHIACCIO
ICE



 211210

SQUARE COD. SP104

PANCHE_BENCHES

COMPLEMENTI_COMPLEMENTS

SOFT TOUCH

6C08
BIANCO
WHITE

6C66
CORDA
CORDA

SQUARE
PANCA RIVESTITA IN SOFT-TOUCH CON CUCITURE ORNAMENTALI E GAMBE CROMATE.

SOFT-TOUCH COVERED BENCH WITH DECORATIVE SEAMS AND CHROMED LEGS.

FINITURE FINISHES MISURE  SIZE

L 100 P 46 H 46 cm   

46

100
46

6C24
GHIACCIO
ICE



STICK COD.FA600

APPENDIABITI_CLOTHES-HANGER

STICK
APPENDIABITI IN METALLO RIVESTITO IN COMFORT TOUCH.

COMFORT TOUCH COVERED CLOTHES-HANGER

MISURE SIZE

Ø 62 H 171 cm   

FINITURA  FINISH 

 213212

62

COMPLEMENTI_COMPLEMENTS

COMFORT TOUCH
COMFORT TOUCH

171
6208
BIANCO
WHITE

6C66
CORDA
CORDA

6270
TESTA DI MORO
DARK BROWN

6210
NERO
BLACK



LE FINITURE SONO PURAMENTE INDICATIVE. LE DIFFERENZE DOVUTE ALLA RIPRODUZIONE FOTOGRAFICA NON POSSONO ESSERE OGGETTO DI 

CONTESTAZIONE_THE FINISHS SHOWN ARE JUST AN INDICATION. ANY DIFFERENCES RESULTING FROM THE RELEVANT PHOTOGRAPHIC REPRODUCTION 

CANNOT BE CONSIDERED SUBJECT MATTER IN CASE OF CONTENTION.

METALLO_METAL

SOFT TOUCH_SOFT TOUCH TESSUTO STAMPATO _ PRINTED FABRIC

VETRO_GLASS

 215214

FINITURE

0108
BIANCO
WHITE

0102
CROMO
CHROMED

0140
ARGENTO
SILVER

2009
MOKA
MOCHA

2001
TRASPARENTE
TRANSPARENT

2066
CORDA
CORDA

2005
ROSSO
RED

2101
EXTRA TRASPARENTE
EXTRA CLEAR

2021
GRAFITE
GRAPHITE

COMFORT TOUCH _COMFORT TOUCH SOFT TOUCH ANTICATO _ AGED SOFT TOUCH

6270
TESTA DI MORO
DARK BROWN

6F21
GRAFITE
GRAPHITE

6208
BIANCO
WHITE

6F24
GHIACCIO
ICE

6210
NERO
BLACK

6F66
CORDA
CORDA

6C66
CORDA
CORDA

6F71
TABACCO
TOBACCO

COMFORT TOUCH: 

RIVESTIMENTO COSTITUITO 

DA UN TESSUTO DI SUPPORTO 

RIVESTITO CON MATERIALE 

POLIMERICO (PVC).

COMFORT TOUCH: FABRIC 

COVERED WITH POLYMERIC 

MATERIAL (PVC).

6C10
NERO
BLACK

40Y8
NEW YORK

6C08
BIANCO
WHITE

40L8
LONDON

SOFT TOUCH: RIVESTIMENTO 

COSTITUITO DA UN TESSUTO 

DI SUPPORTO RIVESTITO CON 

MATERIALE POLIMERICO  

POLIURETANICO;

SOFT TOUCH: FABRIC COVERED 

WITH  POLYURETHANE 

POLYMERIC  MATERIAL.

6C24
GHIACCIO
ICE

6C29
TORTORA
TURTLEDOVE

6C21
GRAFITE
GRAPHITE

6C66
CORDA
CORDA

1019
WENGÈ  
WENGÈ

LEGNO IMPIALLACCIATO_VENEERED WOOD

1408
BIANCO LUCIDO
GLOSSY WHITE 

LEGNO LACCATO LUCIDO_GLOSSY LACQUERED WOOD

1208
BIANCO
WHITE

LEGNO LACCATO_LACQUERED WOOD 

1504
ORO 
GOLD

1508
BIANCO 
WHITE

1540
SILVER
GOLD

1510
NERO 
BLACK

LEGNO VERNICIATO_PAINTED WOOD

AVVERTENZE_WARNINGS

USO E MANUTENZIONE: PER LA PULIZIA SI CONSIGLIA DI USARE UN PANNO 
MORBIDO E PULITO, EVENTUALMENTE INUMIDITO CON LA SOLA ACQUA, 
FACENDO ATTENZIONE CHE ESSO NON SIA INTRISO DI DETERGENTI, NE’ DI 
ALCOOL, CHE POTREBBERO CAUSARE DANNEGGIAMENTO ALLA FINITURA. 
ATTENZIONE: NON SONO POSSIBILI MODIFICHE TECNICHE DI MISURA O 
FINITURA NEGLI ARTICOLI A LISTINO. “AVVERTENZA” I CODICI RIPORTATI NEL 
PRESENTE LISTINO NELLA COLONNA “ART.” COINCIDONO CON QUELLI COTATI 
NEI DOCUMENTI EMESSI DALLA NOSTRA AZIENDA PER QUANTO RIGUARDA I 
PRIMI 5 CARATTERI ALFANUMERICI. ULTERIORI CARATTERI CHE DOVESSERO 
COMPARIRE, NON SONO DA TENERE IN CONSIDERAZIONE IN QUNATO 
FUNZIONALI AI SOLI FINI DELLA GESTIONE AZIENDALE INTERNA.

WE SUGGEST TO USE A CLEAN SOFT CLOTH IN CASE MOISTENED WITH WATER 
ONLY, PAYING ATTENTION NOT TO USE ANY KIND OF DETERGENT OR ALCOHOL 
THAT COULD DAMAGE THE FINISH. SIZE ARE EXPRESSED IN CM. 
WARNING: NO TECHNICAL MODIFICATIONS ARE POSSIBLE WITH REFERENCE 
TO SIZE AND/OR FINISH. “WARNING”: THE CODES SHOWN ON THIS PRICE 
LIST UNDER COLUMN “ART”. CORRESPOND TO THE ONES PRINTED ON 
THE DOCUMENTS BY OUR COMPANY WITH REFERENCE TO THE FIRST 5 
ALPHANUMERICS ONLY. ANY FURTHER CHARACTERS WHICH MIGHT APPEAR 
ARE NOT TO BE TAKEN INTO CONSIDERATION AS THEY ARE MEANT FOR 
INTERNAL USE ONLY”.



TARGET POINT È UN’AZIENDA CHE DA ANNI SI DISTINGUE 

NEL SETTORE DELL’ARREDAMENTO, IDEANDO COLLEZIONI 

DI SUCCESSO PER LA ZONA GIORNO E PER LA ZONA NOTTE.

E’ INFATTI ALL’INTERNO DELL’UFFICIO SVILUPPO PRODOTTO 

SITUATO NELLA MODERNA SEDE DI TEZZE SUL BRENTA (VI) 

CHE NASCONO GLI ARTICOLI CHE VANNO A COMPORRE 

LE COLLEZIONI DI TARGET POINT, ARTICOLI CHE HANNO 

NEL LORO DESIGN, NELLA FUNZIONALITÀ E NELL’OTTIMO 

RAPPORTO QUALITÀ/PREZZO I LORO PUNTI DI FORZA. 

IL SUCCESSO DI TARGET POINT SI DEVE ALLA PASSIONE, 

ALL’IMPEGNO DEI SUOI FONDATORI CHE SONO STATI IN 

GRADO DI TRASMETTERLO A TUTTO LO STAFF CREANDO 

COSÌ UN MODELLO DI SQUADRA TENACE, AMBIZIOSA, 

CAPACE DI ADATTARSI ALLE DIFFERENTI ESIGENZE 

DEL MERCATO E DELLA CLIENTELA, NELL’OBIETTIVO DI 

ASSICURARE UNO STANDARD DI SERVIZIO DI ALTO LIVELLO.

TARGET POINT IS A COMPANY WHICH , FOR YEARS, HAS BEEN STANDING OUT 
IN THE FURNISHING SECTOR CREATING SUCCESSFUL COLLECTIONS FOR THE 
NIGHT AND THE DAY ZONE.

OUR PRODUCT DEVELOPMENT OFFICE, BASED IN THE MODERN 
HEADQUARTERS OF TEZZE SUL BRENTA (VI) IS BEHIND THE DESIGN AND 
DEVELOPMENT OF ALL THE ARTICLES WHICH CAN BE FOUND IN OUR 
COLLECTIONS: CREATIVE DESIGN, FUNCTIONALITY AND EXCELLENT VALUE 
FOR MONEY ARE OUR STRENGHTS.

TARGET POINT’S SUCCESS COMES FROM THE PASSION AND THE COMMITMENT 
OF THE FOUNDERS WHOSE ENTHUSIASM AND MOTIVATION HAVE BEEN 
INSTILLED IN  THE WHOLE  STAFF.

THIS CONTRIBUTED TO CREATING A STRONG-WILLED AND AMBITIOUS TEAM, 
ALWAYS QUICK TO ADAPT TO THE DIFFERENT NEEDS OF THE CUSTOMER 
AND OF THE MARKET AND WHOSE MISSION IS TO ENSURE AN OUTSTANDING 
SERVICE.  
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